
 سوالات اقتصاد پایه دوم علوم انسانی

 سولات چهار گزینه ای

 بصورت مستقیم در مصرف مردم موثر است؟ کدامیک از محصولات زیر -1

 لاستیک اتومبیل ورق فولادی       د( اتومبیل      ج( سنگ آهن          ب( الف(

 ملي کدام است ؟ « تولید ناخالص » نام اختصاری  -2

 G.O.Pد(              G.D.Pج (           G.M.P       ب (          G.N.P(الف

    

 کدام مورد یكي از اقلام تشكیل دهنده ی تولید ناخالص ملي است . -3

 الف ( تولیدات ایرانیان مقیم خارج             ب ( هزینه ی فرصت     

 د ( ارزش کالاهای واسطه ای  ج ( تولیدات خارجیان مقیم ایران              

                      

 برد . را از بین مي« چه تغییراتي » اسبه ی تولید کل هر سال به قیمت ثابت ، مح -4

 الف ( مقدار         ب ( ارزش افزوده            ج ( قیمت           د ( قیمت و مقدار 

 

توان هزار میلیارد ریال باشد ، مي 1250و  1100،  1000ال متوالي به ترتیب هرگاه میزان تولید کل جامعه ای در طول سه س -5

 گفت ...........  

 الف ( این کشور در طول سه سال ، هم رشد و هم توسعه داشته است . 

ا هر دوی یب ( این افزایش واقعي نیست ، زیرا ممكن است این رشد به دلیل افزایش مقدار تولید یا افزلیش قیمت هر واحد کالا 

 آن ها باشد 

 ج ( این افزایش مدیون استفاده از تكنولوژی پیشرفته است .  

 د ( این کشور در همه ی بخش ها رشد اقتصادی داشته است .

 

 روش درآمدی برای محاسبه ی تولید کل جامعه کدام است  -6

 الف (مجموع ارزش افزوده ی بخش های مختلف اقتصاد 

 ي تمام خانوار های جامعه ب ( مجموع هزینه های مصرف

 ج ( وجوه پرداختي به صاحبان مؤسسات  

 د (حاصل جمع معادل ارزش پولي کالاها و خدمات تولید شده در جامعه  

 

برای تولیدپوشاك این مراحل طي مي شود : تولید پنبه ، تولید نخ از پنبه ، تولید پارچه از نخ و در نهایت تولید پوشاك از پارچه  -7

ن گفت که در هر مرحله بر ارزش محصول اولیه افزوده مي شود . دراین روش تولید کل جامعه چگونه محاسبه مي شود . مي توا

 و نام آن چیست ؟ 

  درآمدی روش –الف ( محاسبه ی ارزش افزوده ی مرحله ی نهایي 

  تولید روش –ب ( جمع کردن ارزش افزوده در هر مرحله 

 استهلاکي روش –زوده در هر مرحله از تولید ج ( محاسبه و جمع مقدار ارزش اف

  ای هزینه روش –د ( محاسبه ی ارزش پولي کالا ها و خدمات نهایي 

 

 محاسبه ی تولیدکل جامعه چرا ارزش کالاهای واسطه ای منظور نمي شود ؟  -8

 الف ( زیرا کالای سرمایه ای است 

 ب ( زیرا کالا تجملي است  
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 ج ( زیرا کالای نهایي است 

 د ( زیرا ارزش کالاهای واسطه ای در بطن کالا های نهایي است 

   ؟ دارد نام چه روش این.  آید–اگر هزینه های مصرفي تمام خانوار ها را با هم جمع کنیم تولید کل جامعه به دست مي  -9

 ه الف ( روش تولید    ب ( روش هزینه ای     ج ( روش درآمدی     د ( روش ارزش افزود

 خانوار ها مصرف کننده ی کالاها ی مختلف و درعین حال ........................   -10

 الف ( مالک عوامل تولیدند 

 ب ( اشخاص حقوقي اند 

 ج ( خریدار عوامل تولیدند 

 د ( دارنده ی کالاهای واسطه ای هستند  

 پردازند  .-....... به صاحبان عوامل تولید مي بنگاه های تولیدی مبالغي را تحت عنوان ....... ، ........ و.. -11

 الف ( مزد ، هزینه ، درآمد 

 ب ( مزد ، سود ، درآمد 

 ج ( مزد ، اجاره ، درآمد 

 د ( مزد ، سود ، اجاره 

 پول واحد حسب بر –... و داخلي خالص نا تولید ، ملي ناخالص تولید از اعم –اخص های نشان دهنده ی تولید کل جامعه ش -12

 ي سنجیده مي شوند . چرا ؟  مل

 الف ( برای این که تولید جامعه را در سال های مختلف محاسبه کنیم 

 ب ( برای این که بتوانیم تغییرات قیمت را محاسبه کنیم 

 ج ( برای این که تغییرات تولید در سال های متوالي رامحاسبه کنیم 

جلد کتاب را باهم جمع کرد اما مي توان ارزش آن ها را  1000تن سیب ، بیست تن گندم و د ( برای این که نمي توان مثلأ دو 

 بر حسب پول محاسبه و با هم جمع کرد . 

کشوری کالا های زیر در مدت یک سال تولید شده است . باتوجه به رقم این تولیدات ، تولید ناخالص داخلي ، تولید خالص در  

 ن مي باشد :  داخلي  به ترتیب چه میزا

 ریال  150000000ارزش مواد غذایي ، -          

 ریال 2500000000ارزش ماشین آلات ،  -          

 ریال      50000عدد ،از قرار هر عدد  1500پوشاك  -          

 ریال    50000000خدمات ارائه شده  -          

 ریال  100000000هزینه های استهلاك   -          

 3765میلیون ریال ج (  2675میلیون ریال ،  2775میلیون ریال                        ب (  2575میلیون ریال ، 2725الف (  

 میلیون ریال  2555میلیون ریال ،  3555میلیون ریال                          د (  2665میلیون ریال  ، 

ریال و تعداد  280000ریال و میزان استهلاك  4280000در مدت یک سال  اگرمیزان تولید ناخالص داخلي در جامعه ای -13

 نفر باشد ، درآمد سرانه چند ریال است . 4000جمعیت 

  1000الف ( 

  2000ب ( 

  3000ج ( 

  4000د ( 
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 برای جلوگیری از اشتباه ناشي از افزایش قیمت در محاسبه ی تولید کل جامعه ، چه باید کرد ؟  -14

 الف ( اثر تغییرات تولید در محاسبه ی تولید کل را از بین برد      

 ب ( ارزش تولید کل جامعه را ، حداقل از دو روش محاسبه کرد      

 انتخاب کرد و ارزش تولیدات هرسال را باقیمت های     « سال پایه » ج ( سال معیني را به عنوان      

 سال پایه محاسبه نمود           

 د ( اثر تغییرات تولید و قیمت را در محاسبه ی تولید کل از بین برد    

 از علایم موفقیت دولت در عرصه ی اقتصاد است : -15

 الف ( افزایش مقدار تولید کالا و خدمات در جامعه    

 ب ( افزایش میزان مصرف در جامعه    

 ج ( افزایش میزان تقاضا در جامعه    

 سیاست های گوناگون در جامعه  د ( به کارگیری   

 کدام از موارد مورد بررسي در حسابداری ملي نمي باشد .  -16

 الف ( سطح زندگي و درآمد مردم   

 ب ( میزان پس انداز و سرمایه گذاری    

 ج ( تغییرات ایجاد شده در موارد الف و ب   

 د ( درآمد ملي و در آمد سرانه   

 ی در طول یک سال چه مقدار کالا و خدمات تولید مي کند اهمیت زیادی دارد ؛ زیرا نشان دهنده ی : این که جامعه ا -17

 الف ( امكان پیشرفت آن جامعه در آینده است  

 ب ( میزان توسعه ی اقتصادی آن جامعه است 

 ج ( میزان رشد وتوسعه ی اقتصادی آن جامعه است 

 ت د ( میزان هزینه های تولیدی مؤ سسات اس

 اگر کل تولید جامعه را بدون توجه به مقدار هزینه های جای گزیني محاسبه کنیم ، چه شاخصي به دست مي آید . -18

 الف ( تولید ناخالص 

 ب ( تولیدخالص ملي 

 ج ( تولیدخالص داخلي 

 د ( تولید خالص ملي و داخلي 

 بهترین روش استفاده از منابع و امكانات کدام است ؟ -19

 الف( بیشترین میزان تولید را بدست آورد              ب( سطح بالاتری از رفاه را برای انسان فراهم کند

 ج(نیازهای که اولویت بیشتری دارند بر طرف سازد        د( همه موارد 

ریال فروخته چقدر 23500000ریال هزینه کرده و کالای تولید شده را 20000000تولید کنندهای در یک دوره زماني معین  -20

 سود برده است ؟

 500000د(                 3000000ج(            3500000ب(          - 3500000الف(

 کدام وضعیت بیانگر کمبود عرضه در بازار میباشد ؟ -21

 تعادلي پائینتر باشد  الف( قیمت از قیمت تعادلي بالاتر باشد            ب( قیمت تعادلي باشد          ج(قیمت از قیمت

 ج( قیمت روند صعودی داشته باشد 

 تفاوت تولید خالص و ناخالص در چیست ؟ -22

 الف( هزینه های استهلاك             ب(کالای واسطه ای             ج( هزینه های فرصت       د(  ارزش افزوده
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 تومان    2000000تومان   بدنه اتومبیل 3000000ارزش افزوده یک کارخانه مونتاژ اتومبیل که موتور را  -23

 تومان میفروشد چقدر است ؟6100000تومان خریداری میكند و اتومبیل را به 750000و سائر وسائل اتومبیل 

 تومان250000تومان           د(350000ج(        4750000تومان      ب( 5750000الف( 

 اسطه ای میباشد ؟کدام دسته از کالای زیر جزء کالای و -24

 -کتری                                        ج( تخته-سماور-چراغ قوه                    ب(قوری-لامپ مهتابي -الف(لامپ اتومبیل

 چرخ ماشین -دلكوی ماشین -رنده                                      د( برف پاکن ماشین -چسب چوب

 یر دارای ریسک و سود بیشتر است ؟ کدامیک از موارد ز -25

 الف( اوراق سهام          ب( اسناد خزانه         ج(اوراق قرضه          د( اوراق مشارکت

 دولت عهده دار کدامیک از مراحل بودجه است ؟  -26

 -تصویب( د            اجرا بر نظارت –ج( تنظیم و پیشنهاد نظارت بر اجرا         -اجرا     ب( تصویب -و پیشنهاد الف( تنظیم

  اجرا

 کدامیک از موارد ذیل پرداخت کننده مالیات غیر مستقیم میباشد ؟ -27

 الف( تولید کنندگان           ب( مصرف کنندگان        ج( توزیع کنندگان         د(وارد کنندگان

 سلامي در باره استقلال اقتصادی کدام است ؟مهمترین اصل قانون اساسي جمهوری ا -28

             35د( اصل            43ج( اصل          33ب( اصل           42الف( اصل 

 خرید اقساطي و رد و بدل کردن حواله های بانكي به اعتبار کدامیک از وظایف پول انجام میگیرد ؟ -29

 ب( پول بعنوان وسیله پرداختهای آتي                   الف( پول بعنوان وسیله پرداخت در مبادلات 

 ج( پول بعنوان وسیله سنجش ارزش                             د( پول بعنوان وسیله پس اندازو حفظ ارزش 

 برات و سفته جزء کدامیک ازانواع اسناد اعتباری هستند ؟ -30

 سناد اعتباری بلند مدت                 الف( اسناد اعتباری کوتاه مدت               ب( ا

 ج( اسناد اعتباری دیداری                             د( اسناد اعتباری میان مدت 

 به بازاری که در آن کالای معیني مورد معامله قرار میگیرد چه میگویند ؟ -31

 الا           ج( بورس اوراق بهادار        د( هیچكدام     الف( بورس         ب( بورس ک

 روش هزینه ای در محاسبه کل تولیدات جامعه روشي است که:  -32

 الف( مقدار ارزش افزوده هر مرحله محاسبه میشود    ب( ارزش کل کالا و خدماتي که خانوارها خریداری میكنند 

 ا در جامعه محاسبه میشود   د( ارزش پولي کالا و خدمات نهائي محاسبه میشود ج( از طریق حاصل جمع درآمد تمام خانواره

 کدامیک از سیاستهای پولي بانک مرکزی به کاهش حجم پول در گردش کمک میكند ؟ -33

 ب( سیاستهای پولي انبساطي               الف( سیاستهای پولي انقباضي     

 د( سیاست افزایش هزینه های دولتي           ج( سیاست کاهش نرخ مالیاتها 
 

 

 

 

 

    

 


